A7 BRIEY—EX(HB EX) 1EEE)Y—EXa—FR@@EML-EEICLSY—ER) (FH4FE4A1BLIEER)

H—ERXO—K
H—E AR BBEFH HEIEH ARENIE | EEEA
8% | 15H Bt
s ey EXE1-2-BERR g
A7 1301 |@RTEY—EX(90) BREH—CR-BA B (1ESEY) 90% 342 S
i A : . - ——= z
A7 1302 JEFE&“'U‘—EZ(QO)'EPIJ.IF'EEIiﬁEE%TEﬁ%ﬂD%:-'j- ERAR(1FIRE) gﬂﬂgmubmzﬁ ;é@ﬁﬁ%%ﬁ%ﬁiﬁﬁ; DY —ERRHMA 90% 17
A7 1303 [@FFEY—EXREEMRIEZAME (90) | EEMRMENAEZAMNE (151518) 240 HE{ImE 90% 240
A7 1304 |BAAEIY—E R4&FHEER LY L —TEEME (90) | FMEER LS I —TFEME (12|&48) 100 B nE 90% 100
A7 1305 [@FFEY—E RBEEIZHAER EME (90) | EBHEemLLME(1EI&E) 225 BAHINE 90% 225
A7 1417 [ BERREY—EXRB7EAAVMIZE(90) |KEBET7RAAVMNE(1EI&E) S50E I NE 90% 50
A7 1306 |BATRIH—EXEEREME (90) FEWEME(1E|EE) 200 B NE 90% 200
A7 1307 |BATEY —EXOREMEERLME T (90) | Lmemweer e (1 |(1) DEBRERLDE(D) 150 BfI N 90% 150
A7 | 1420 |BRIEY—ERORMEER EME T (00) | (2) Ot AL £ NE (1) 160 B{INE 90% 160| 18Iz
et S e e v EB)EREEEM £ R it 0
A7 1308 |@ATRY—EXEHY—EXEREME I1(90) (o= 480 HfImE 90% 480
I L o 3 sk . b1 b ke EB)EeHEEEM £ R 4 i 0
A7 1309 [BRTEY—EXERYF—EREREME I 2(90) i%#RE’Jﬂ—I:;Z%Eﬁ (1) FEiReY tlﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬂﬁ(l)gmg%ﬁg@t 480 BEAINE 90% 480
A7 1310 [@EFrEY—EXBH Y —ERXEHEME I 3(90) REME (1RSI %ﬁeﬁ%%&un% 480 H{ImE 90% 480
AT | 1311 |BATEY—E RERY —EXEMME I (90) (2) BARW Y —E RERERINE (1) G iierlL FRIE | 700 g 90% 700
A7 1312 |BAFE G —E RBEARFEME (00)<E#EH> | FEMITEME[E£EH] 120 B pnE 90% 120
A7 1313 BB —E R ELREHMEME (90) <M B> [ X B EMTMME[HiHRE] 30 BEAIME 90% 30
A7 1314 | BT Y —E IR EAHISEIEME I 1(90) (1) —E RISk BEXIET 88 BT MNE 90% 88
A7 1315 [@FrEYU—E XBEAHIR/EME 1 2(90) RALIAE (D) EXig2 176 BEfImE 90% 176
A7 1316 FREYH— 2 4241t T =gt 48 Bifihne 90% 48
T RTHIT yu b pE e - A )
A7 1317 b **_EXE‘%W*”E EXRiE2 96 B pnE 90% 96 B
AT | 1318 [BRFEY—CRiRMEREEME 11 (00) |BEMFORRIE e [EXE 72 BT 90% 72
A7 1319 [@FrEY—E XBEASHIR/EME T 2(90) BRALIE (1) EXig2 144 BRI NE 90% 144
A7 1423 [@FTEY—E R{BEAHISR/EME 1 (90) (3)H—E RIStk EXIR 24 BIm&E 90% 24
AT | 1424 |BEEY—E RIBEABIZAIEAETI2(90) BEMAD)  gpim, 48 BHT MK 90% 48
A7 1429 [@ERFEH—E R4 EHEER LEEME I (90) (1) & EHEeR EEEME (D) SAICIEZRE 100 B nE 90% 100| 38Iz>Z
AT | tas [BREY—EREEMER CEgNE T 00 | SREEAEERNE ) e 200 B4 03 90% 200 ,
== ! 1RIZD
A7 1435 @AY —E R4 EMEEm L EEME T2(90) B () EFBHERLNEZEELTNSEE 100 A pnE 90% 100
A7 1438 |BREY —CROM-RERYY—=2TMAT (90) | Jan . suze 2 iy =, () ARE-RBEXDY—=U7ME 1 (6AICIRZRE) 20H I INE 90% 20
= - 6HIzD=
A7 1441 |BRAEY—ERORE-%£ERY)—=2 4 NE T (90) 7mE(RRE) (2)AfE-%BEXY)—=VJMEL (6AIC1EIZRE) SEEfINE 90% 5
A7 1444 [@RFEH—E XRI 2N FEHEE AT INE (90) gﬁggiﬁﬁﬁﬁ‘ﬁ“”” FlEpy S HEERH INE A0EERI N 90% 40 1R[ZD=F
v = 7 N _ () NMEBENBEREME(L) .
A7 1320 [@RTEY—EXLEREME 1 4 (90) BEXiE1-2 Ao A D 501000 A8 AN 90% 19
- BB N.ahE
A7 1321 | @Y —EXNEREME T 4 (90) NEMBLBRENE |EXIR1-2 Qﬁfﬁéﬁfﬁ?fﬁf(égmg 90% 14
AT | 1322 |@FREY—E RILEKEME DA (90) <§£ﬁﬁl)(1@ﬁ;f—u> EXiE1-2 @) MR B EME (1) 90% 8
34288 4t l;)i;‘ﬁ%ﬁ:%@ 23/1000 #HHNE
A7 1323 |sBFFEIH—E 2B ehEnE (fbOMERLDIFE] |EXiE1-2 Wﬁ%ﬁwi‘ﬁﬂ o RS R 90% 7
" 1324 | BB 2B wmigq.0 ARk KN o 90% 6
A7 1325 | @RV —EXEHEME [ O0(90) EXiR1-2 (1)ﬁ§§ﬁ§hE&§””%(I) 90% 21 TEI=oE
AR = = FRE BB 59/1000 404 NE '
= R ENBhE
AT | 1326 |BREY—EALEXEMEIN(Q0)  |NEMALBREMY [EXE-2 O e 90% 16
AT | 1327 [ERIEY—ERBHEMETO(0) <(ff;ﬁfuﬂx1@w—u> EXIE1-2 (3) &M A BT E M (1) 90% 9
34288 fir t{gmﬁ%éﬁ@ 23/1000 #8&NE
o o . e =) = @%ﬁ%ﬂ&ﬁ%ﬁﬁ%ﬂ%@
A7 1328 JESE == (thOMEBYDIEE] |[Exigi-2 Goiier Towlorih oy 90% 8
AT 1329 [BETEY—E RUEREMS E3igt-2 - _ / 90% 7
S B 4% E AL - ER BTN ENE
AT | 1338 |EFmmE Yt R HERSEENE 1 1(00) (Rt 2 AN (g g .o R i L AR 90% 4
(*E)Hgmll;u:)m@&f:t)) — ——
AT | 1334 |EmEmEY—CamERSEENRT(00) MIEL L EwiE -2 O o g 90% 3
a 1E(zD=
S B S TELE _ RS S St oo LB R
A7 1335 |BRTEEEY—E RS ENBHEME I 0(90) g,ﬁgﬁgﬁg\fﬂ%"& EXIE1-2 (1)5;%1%5;%%%’%0%??53; 90% 4
(B4 L0 £)(1 EH7=Y) T—
A7 1336 |[BATERE Y —E R ELBHEMHE I A (90) %?é%%%iﬁuwi%é] EXiR1-2 @ %ggﬁ;ﬁ?ﬁfggiglﬁég 90% 3
e . FEoOFO LR _ g _
) 2 d 43 HElO MBI o= 1 BusnE 9 =
AT 8310 =~ DR 90% 1| 1=
EEHEBDIGESE(15I848)
H—ERXO—K
H—E AR BIEFR HFIEE BB | EEHEM
&8 IHH 4014 5
A7 1330 |:@FFEIH—E X (90) - E’B %gjﬁgj;)—&x-gz&#—t‘xﬁ EXIE1-23h L) 34284 *Ej(@%f"@ 90% 239 1[@EI=D=
NEBENREDIGE(1E|E18)
H—EXa—F
H—E AR BBEFH HEIEH AREAE | EEEA
fE%8 IHH ot
A7 1331 |@AEY—E R (90) - AXR %gﬁé%ﬁx'gz&ﬁ_ﬁxﬁ EYIE1-23hA L) 3428 ggéﬂgéf{%lf 90% 239 1[@EIzD>=
EREEOESE (1E81818)
H—ERXa—F
H—E AR BEEFR HFIEHE — AREAIE | EEHEA
fE48 IHH 4214 R
A7 1332 |5@FREY—E X (90) - B3 %Z%E)_EZ%K#_EZ% ERHE1-23hkl L) 3428 ﬁﬁ?ﬂﬁf;’%‘f 90% 239| 1@EIzD%=

2022/4/1



A7 BFEY—ER (A FE) (28810)H—E ZO—F & (BRLREIC LY —ER) ($F1454 B 1 HUEER)

HY—ERI—F X
H—E RREIEH HEIEH BRI | EEEM
] IHH Rt
sEoEm gi?}%‘l'Z'%%ﬁ 0
AT 1341 @AY —EX(80) BEFEY—Ex-HA | RE(1EHEY) 80% 342 S
_ - i E N S = ﬂ: ~
AT | 1042 [EFRY—ER(80) s gipptmg | T o ci) | (RNELEISR (RIS ORE T DEAD Y —EXRAMA 0% 17
A7 1343 |BRTEY—EXEEURNEZAMNE (80) | HEMRIEFNAEZANME (2EI41H) 240 B{unE 80% 240
A7 1344 |BFREY—EREEMEER LY L —TFHME (80) |EFHEER LY L —TFEME (2F|&48) 100 BEHImnE 80% 100
A7 1345 |@BRTEY—E R BEEIESHEER LINE (80) |[EFFRMEER LME (28|&18) 225 B mmE 80% 225
A7 1418 | BB —ERRB7EAAVMIE(80) |[RET7ERAVMNE (2EI&1B) S50 SI INE 80% 50
A7 1346 |BFFEH—ERXRBREME (80) FKEREME (2ZI&18) 200 EfnE 80% 200
A7 1347 |@FrEY—E X OREHEER EME I (80) O A £E L AN (22 (1) OREE#eeR EMME(T) 150 B n&E 80% 150
AT | 1421 |BRFEY—E R ORMEEREMET (80) | (2) QA RE R E 0B (1) 1608 i 80% 160| 18Iz
AT 1348 |BRTEY—ERBEH S —ERIRHEME 1 1(80) %iﬂ%gfﬁiﬁi& 480 BEfumE 80% 480
A7 1349 |@FFE Y —EREHY—EXEREME I 2(80) . 1)%#)%%&—5‘7(*’2*;&%3’@7111%(I)E@Jﬁ%ﬁgﬂi& 480 BEAImME 80% 480
- %#RE@?—EZ*’EZ*SI qnﬂ%*ﬁéﬁarﬂ;
A7 1350 (@R Y —EXEH I —EXEREME [ 3(80) RS (281 R18) @ﬁ%ﬁ&unﬁ% 480 BE{ImME 80% 480
AT | 1351 |EAEY—EREEY—E REMEME T (80) 2) BIRKY —E REHEIEME (1) SHERRAL FEEE | 900 By g 80% 700
A7 1352 |BATEIY—ERBLAEHEMNE (80)<ELEM> | BEFILMMEIE£EM] 120 BHIhnE 80% 120
A7 1353 |@ATEIY—E RBEFMEME (80)<FHME> | A BERMIEMEME[HiRE] 30 B NNE 80% 30
A7 1354 | @ATEY —ERfRHAFHISRIEMNE T 1(80) (D —E Rt i | EXRT 88 HfIME 80% 88
A7 1355 |@RTE Y —E RZHEHAKI5R{ENE 1 2(80) BIEMF (D) BEXig2 176 BA{InE 80% 176
A7 1356 |EAREIY—E ZI24H SR ﬁﬂﬁug—ﬂ% 48-BbhnE 80% 48
TR g B IE (B = e )
A7 1357 b %Efg%wggﬂ) EHigEo 96 HfFHRE 80% 96 I
=z — 1 _ = D 2%' —_ 7 = ‘I_ 0 -
A7 1358 |@ATE! Y —ERREFHGREME T 1(80) (O —E Rt i | EXET 72 BfimE 80% 72
A7 1359 |@RATE Y —E X{BHASKI5R{ENE T 2(80) BIEME (1) EXiE2 144 BEGINE 80% 144
AT 1425 | @RATEIY —E RREARIGRIEMFE 1 (80) (3 —E iRtk | EXET 24 BN 80% 24
A7 1426 |@RTE Y —E XBEAKIR{EME D2 (80) RALAE () EXiE2 48 B{imnE 80% 48
A7 1430 |@ArEY—E R&EEMAER LEHME 1 (80) (1) AEERER EEEME (1) SAICIEZRE 100 & 80% 100| 3RHIzD=
L o s SE b e L s A ERRER EEEME s g .
A7 1433 @AY —E R4 E#Ee M EEHEME T 1(80) (oE&i8) (2) 4 HaEE b iE 200 B NNE 80% 200 I
A7 1436 |BATEH—E R4 SEHARE EE#ENE 12(80) BEm% (1) BE MR EMEEEELTLAEE 100 BfipnsE 80% 100
AT 1439 [BAAEY—ERORE-RERHY—=2FMHA 1 (80) O KER Y —=2 (1ARE-RBERV)—=V7ME T (6RICIEIZRE) 20BN 80% 20 NI
A7 1442 |BFREY—ERORE-$2EXY)—=F ME I (80) 7§ (28I518) (2)AE-RBEXY)—=UFMEL (6AIC1EERE) SEAfIINE 80% 5
A7 1445 |ERTEG —E RR2H T HEHEE A FIINE (80) giﬂgjgﬁﬁ#)’ﬁﬁ1ﬁ<%%u HPHTEHEEARFINE A0 N 80% 40| 1RI=DE
= o f S Zq. (1) MW E N BEREME (D) .
A7 1360 |@FrEIH—E RNBREME I 4(80) EX{E1-2 FRE #4140 59/1000 55 80% 19
A7 | 1361 |BREY—ERLEREMEDA(80)  |AEMALBNREME |EXE-2 O e s 0% 14
A7 1362 |@EFFEH—ERLEREMED A (80) <(*§xﬂiﬁ)bm@w BEXig1-2 () S A BHEMS (1) 80% 8
= )Y 3428 - FiE B 23/1000 8L ME '
nr | 1ses |EmEmecomEsEmEvieor  |[(HOMERLOBA] [Exigre W R R R ) 80% ?
A7 | 1364 |ERREIG—EZABHENE BEXiE-2 RS RN E IRV 80% 6
A7 1365 |@ERTEIY—EXREHEME I 0(80) EXiE1-2 (1)1}%%3%&;2@5@3&%7][1%(1) 80% 21 TEI=oE
AR TS = PR B AR OD 59/1000 484 /NE '
N s e e < - (2) NMEBENBREME (D) .
A7 1366 |@FTEIH—E XLBREME DO (80) gasflgi%ﬁ&%buﬁ EX{E1-2 AR B AT R 0> 4371000 H8 240 80% 16
e o fr s P _ _ (3) MEERHE N BREME () ,
A7 1367 |@FFEH—ERLEREMEIA(80) (ﬁg}gi)ﬁ@&tw EXig1-2 A B A OD 2371000 484 AN 80% 9
A7 | 1ses |BRAEs—EmEREmENDGe)  |ROMEEYOSA] |EEi.e W 80% 8
A7 1369 |@BFFEIH—E 2L BHENE 2RiE1-2 ; e 80% 7
N I ITEER B S 1 TE it - () NERE S ENLEREME (L) .
A7 1373 |BAEMEY—ERFEIMLBRENT 1 1(80) |ZmE (121818) (%0 |BEXHE -2 Ao B (0> 12/1000 18 S A0 E 80% 4
pg T EaR 3z () NEBESEELEREME (1)
= T = AR S “ﬁl' =4, ITexi & TE = 0
A7 1374 |BAEMEY—EREENLEBREME I 1 (80) [ﬁﬁ?)hn%tgﬂl,a)t%é] EXiE1-2 Ao B G D 10/1000 48 N 80% 3
- e e NEBASHENER | __ (1) N EME S AR EMNE (1) ; 1E=oE
A7 1375 JEFEE:ZEQ#_EZ¢#IEMIEE&=71D§ID(SO) %}]D%(‘]%Uﬁ*ﬂ)(*ﬂ%n gi?ﬁ‘l -2 Fﬁﬁiﬁiﬁo) 12/1000 *ﬁ%?]ﬂ% 80% 4
P EBTY) 342 () AERESE BN EME (1)
[T, B . NEBMEENT = ,
A7 1376 |BAFEMEY—EXEENEREMNE I0(80) [ﬁti@bu%i?ﬁuwbz—é] EXE1-2 A B D 10/1000 48 80% 3
- . FEoOF L) 2R _ st gt _
A7 831t - —Ez4 S 4 S~ D 1RO R o= 1 Eifi A g 80% 1 HEHoo=
EEHEBEDIGE (28|518)
H—ERa—F X : ;
H—E XREIEHR HEIEHR RN | EEEM
258 IHH Rt
AT | 1370 |[ERREIS—ER(80) % 5%;‘2%;)—5%%2&#—57% EXE1-2(hLLE) 3428 fy *—?Eﬁi@%f’é 80% 239 1[@EIDE
MEEBENREDIGE (2EIE1H)
HY—ERI—F X i
H—E RN EIEHR HEIEH EREMAY | BEEEA
258 IHH Rt
N ] B —ER-EARXY—ERE _— . oy NEBENRE ) -
A7 1371 | @Y —EX(80) AR (o2|@18) EXIE1-2(3h L) 342Bifs DEBE X 0% 80% 239 1[@EIZDE
EREOEE (281818)
HY—EXa—FK X i
H—E ZREIEH HEIEH BREME | EEEM
b=gdc] IHH 453
AT | 1372 |ERTEY—ER(80) B %E]%ETE‘X'Exﬂ_E‘XE EXIE1-20hLLE) 3428 *E_‘H%F“E]?;’%f 80% 230| 1EI=DF

2022/4/1



A7 BFEY—ER (A FE) (3B H—E RI—FE (BRLREIC LY —ER) ($F1454 B 1 HUEER)

HY—ERI—F X
H—E RREIEH HEIEH BRI | EEEM
fEf8 IHH BfrE
sEoEm gi?}%‘l'Z'%%ﬁ 0
AT 1381 |@RTEY—EX(70) EFE@*’;“@%& %ﬁ;@%”)i 70% 342 B
g o R LS ] i H—EXE (3E|G1E Fradh Ll £)342 FLUFEIEEDEFT5E~ADT—ERZEME . -
A7 1382 |@RTEIY—E X (70) - h LR i F iR N E i TR EARD 5% MHNmE 70% 17
A7 1383 |BRTEY—EXREEURNEZAMNE (70) | FEERIEFNAEZANE (IEIEH) 240 B{unE 70% 240
A7 1384 |@ATEY—E R&EFHEER LS L —TFEME (70) | £ FHEER LS IIL—TFENMNE (3E|&18) 100 BEHImnE 70% 100
A7 1385 |@RTEIY—E R BEEIESHEER LNE (70) [EEFRMEER LNE (3FAH) 225 B mmE 70% 225
A7 1419 |BREY—ERRBT7EAAVMIE(70) |RET7ERXAVMNE (3EI&E) S50 SI INE 70% 50
A7 1386 |@BFFEH—ERRBREME(70) FKEREME (3FNEH) 200 EfnE 70% 200
A7 1387 |@FFEY—EROREHEER EME I (70) O e £E b AN (3] (1) OREE#eeR EMME(T) 150 B n&E 70% 150
AT | 1422 |BRFEY—ERORMESEREMET (70) | (2) AL _E A0S (1) 1608 i 70% 160| 1HI1zo=
AT 1388 |BRTEIY—ERBEHF—ERARHEME 1 1(70) %iﬂ%gfﬁiﬁi& 480 BEfumE 70% 480
A7 | 1389 |ERFEIG—EREHH—E REHME [ 2(70) ‘ 1) BIRMY —E REMERE (1 ) SRR RREALR | e e 70% 480
- i%#ﬂﬂqif—t;x*ﬁ%ﬁz qnﬂ%*ﬁéﬁarﬂ;
A7 1390 [ErATEY—EXEHI—EXEREME [ 3(70) RS (SRIRE) @ﬁ%ﬁ&unﬁ% 480 BE{ImME 70% 480
AT | 1391 |EAIEY—ERERY—EREEME T (70) 2) BIRKY —E REHEIEME (1) SHERRAL FEEE | 900 By g 70% 700
A7 1392 |@AEY—ERBL£FTEME (70)<EEH> | BERREMME[E£EH) 120 BHIhnE 70% 120
A7 1393 |@ATEY—E REZATEME (70)<iED> | B ERITMEME[HEE] 30 B NNE 70% 30
A7 1394 | BATEY —ERREAFHISRIEME 1 1(70) (D —E Rt i | EXRT 88 HfIME 70% 88
AT | 1395 |BAEFEY—E RIBEAHELNE 1 2(70) BEMECD) zim, 176 B 10% 176
A7 1396 |@BAFELH—E R4t SR ﬁﬂwﬂg—iﬁf’ﬂr 48-BbhnE 76% 48
TR g miemE(n)A = e )
A7 1397 b %Efg%wgga) EHigEo 96 HfFHRE 76% 96 I
ot LS 4 N (35448 - i o , =
A7 1398 | BATE Y —ERREAFHGRAEME T 1(70) (O —E Rt i | EXET 72 BfimE 70% 72
A7 1399 @R Y —ERIZHASIRIEME T 2(70) BIEME (1) EXiE2 144 BBINE 70% 144
AT 1427 | @RTEY —ERREARIGRIEMFE I (70) (3 —E iRtk | EXET 24 BN 70% 24
A7 1428 |@RTE Y —E XBEAKIR{EMED2(70) RALAE () EXiE2 48 B{imnE 70% 48
A7 1431 @RS —E REEMEER LEHEME T (70) (1) AEERER EEEME (1) SAICIEZRE 100 & 70% 100| 3RHIzD=
L o s SE b e L s A ERRER EEEME s g .
A7 1434 @AY —E R4 E#Eem EEEME T 1(70) (3E&48) (2) 4 HaEE b iE 200 B NNE 70% 200 I
A7 1437 |BATEH—E R4 FEHARE EEEME 12(70) BEm% (1) BE MR EMEEEELTLAEE 100 BfipnsE 70% 100
A7 1440 [BAAEY—ERORE-RERHY—=VFMA 1 (70) O KER Y —=> (1ARE-RBERV)—=V7ME T (6RICIEIZRE) 20BN 70% 20 NI
A7 1443 |BFREY—ERORE-$2EXY)—=0F ME I (70) 7§ (3RIF1E) (2)AE-RBEXY)—=UFMEL (6AIC1EERE) SEGIINE 70% 5
A7 1446 |ERTE —E R 2H T EHEEAFIINE (70) giﬂgjgﬁﬁ#)’ﬁﬁ1ﬁ<%%u HPHTEHEEARFINE A0 N 70% 40| 1RI=DE
= o f S Zq. (1) MW E N BEREME (D) .
A7 1400 |@FREIH—E RBREME I 4(70) EYXiE1-2 AR BT (> 5971000 H8 24 70% 19
=t o f s o e e < . (2) NMEBENBREME (D) .
A7 1401 | @FrEH—ERBREME I A (70) ﬁagﬂﬁkamﬁﬂﬂ%m:ﬁ BEXiE1-2 AR BT A 0> 4371000 H8 240 70% 14
(SRIR18) @ N EBELEREME ()
sz = TR - 2 . - =1, n. = 0
A7 1402 |@EFFEHY—ERLEREMEDA(70) (Ljﬂ)iﬁggié:)m@%t BEXig1-2 Fﬁ_ﬁ%ﬁ%&@ 23/1000 484 A& 70% 8
nr | 1a0s |EmEescomEsEmEv o |(OMERLOBA] [Exigie W R R R ) 70% ?
At 4494 N=A 1] e - =32 4l W—" Ex --‘-i, ‘-l-ak o 0 2 7_9% 6
A7 1405 |@BRFEIY—ERBHREME I Q(70) EXiE1-2 (1)1}%%3%&;@5@3&%71:1%(1) 70% 21 TEI=oE
AR TS = PR B AR OD 59/1000 484 /NE '
N e < - (2) NMEBENBREME (D) .
A7 1406 |@BFFEH—ERLEREMEIQ(70) gﬁfg?ﬁ%ﬁaﬁz%bnﬁ EXiE1-2 Ao B 20D 4371000 48 LA 70% 16
e o fr s P _ _ (3) MEERHE N BREME () ,
A7 1407 |@FFEHY—ERLEREMEIA(70) (ﬁg}gi)ﬁ@&tw EXig1-2 A B A OD 2371000 484 AN 70% 9
A7 | 108 |BREms—EzmEREmENDGe)  |ROMEEYOSA] |EEi.e W 70% 8
AT 1409 | BEHIL D —E A MBI E T B2 i . 70% 7
N N NEER B EHFTE BN - () NEBEFEFTLEREME(]D) .
A7 1413 | BRIRREY —EXRELERENHE 1 1(70) |2 (121810) (L |(BXIE]12 FRoE B D 12/1000 M ANE 70% 4
wgTEBE 32 (2 NEBE S RBREME (1)
>F TF F —F == pn.s Eﬁz 1. Jrash s /-“FE X =/ 0
A7 1414 [BFREBEY—EXBELBREMEDI A (70) (D MEELDISE] EXE1-2 A B RO 10/1000 AR HNE 70% 3
NEMEFHTELENR () NEBEEFTLEREME(]D) 1B
- N = B s IIa R 1= =4, IrEElE ';FE 1 =) 0
A7 1415 JEFEE:JZEQﬂ_tX#?fIEMEE&%ﬂﬂﬁlD(7O) %hu%(‘]%uﬁjﬁ)(ﬂn gi?ﬁ‘l 2 Fﬁi$1ﬁ*z&® 12/1000 *E%’]uﬁ 70% 4
el (2) SR A B R IBHEME (1)
T B3 — T EEH B FH E L& REM .
A7 1416 |BATidEY—EREELEBREME I O(70) (HhOMEEYDBA] EXE1-2 A B G D 10/1000 48 e 70% 3
- . FEoOFI L)L 2R _ st gt _
J —_ P 3 VAN s 0,
AT 8312 A~ DT 1RO =1 B A e 70% o HEH=DZE
EEHEBEDIGE (3E|&1H)
HY—ERI—F X i
: H—EXARBEFR HFEIER BREME | EEEM
FE4R IHH Rt
A7 1410 BRRIEIY—ER(70)-EH %E]%ETE‘Z-Exﬂ—E‘Xﬁ EXHR1-2@nA L) 34284 Eéﬁi@%fé 70% 239| 1[EI=DZ
MEEBENREDIGE (3ENEE)
H—ERXO—K X )
H—E RN EIEH HFIER EREMAY | BEEEA
fE4m IHH 4014 R
N ] B —ER-ERXS—ERE _— . oy NEBENRE ) -
A7 1411 | @RrEY—EX(70)* AR (3% &48) EXiE1-23h L) 342Bifs DEE X 10% 70% 239 1[@EIZDE
EEEDES (3E81&48)
H—ERXa—F X :
H—E ZREIEH HEIEHE BRI | EEHEM
fEfE IEH BT
AT | 1412 |EREY—ER(70) B %Ejgé;)—t“x-gzlw—t“xﬁ EXIE1-20hLE) 3428( *Eﬁ?ﬂﬁ?;’%f 70% 230| 1EI=DF

2022/4/1



